
令和 5 年 2 月 11 日（土）議会報告会～議員と住民のカタリ場～ 

アンケート結果 

 

Q1：「議会報告会～議員と住民のカタリ場～」に参加してみていかがでしたか。 

感想をご自由にお書きください。 

1 初めての報告会、最高であった。 

不参加の議員さんがいたが、少しさみしいかぎりでした。 

2 参加者をもう少し増やしてもいいのではないだろうか。 

テーブル数を増やしてはどうか。 

3 大変良かった。今後も続けてほしい。 

4 有意義な時間でした。又の機会もよろしくお願いします。 

5 いつも家族の中でブツブツ言っているだけでしたが、同じような考えを持たれてい

る町民の方がいることを知り、勇気が持てました。 

一人一人が意識を持たないといけないなと思いました。 

6 若い方の意見を身近に聞けたこと。 

7 若い方の意見を初めて聞きました。 

築上町の未来が少し明るく感じました。 

8 いろいろ聞けて本当に良かったです。 

又続けていって欲しいです。 

9 個人的には、とても有意義な時間を過ごせたと思います。子育て世代の若い方、現

役で教育現場に携わっている方、海外生活を長く経験された方、東日本の震災を経

験された方等のご意見、考え方等お聴きする事ができ、刺激になりました。ぜひ、

続けていかれることを希望します。 

10 お疲れさまです。初めての試みでしたが、こういうことが大事なことと思います。

「改革なくして進歩なし」、議員さん達のパッションと誠実な対応に感謝です、頑

張ってください。応援してます。 

11 場違いのわたしではないかと不安に思いながらの参加でしたが、色々な方の話が聴

けて、参加できた事をよかったと思いました。議員のみなさんと住民の思いは同じ

です。これからも、宜しくお願いします。 

12 初めての参加で緊張したのですが、議員さん方が親身に話を聴いてくださり安心し

て意見が伝えられました。とても心強かったです。 

13 自分自身の視野が広がり、異なる意見も「そう言われてみれば」と受け止めること

ができました。 

 



Q2:その他運営に関するご意見やご感想などがございましたらご自由にお書きください。 

１ 基地対策特別委員の要望行動で出張されるのが８名でしたが、少し多すぎるのでは

ないでしょうか。 

2 出張されて、要望の返事はどうなのかの回答がほしい。 

3 議会だよりを開けてみますとわかりやすい回答欄があり、ぱっと見て非常にわかり

やすいです。 

4 議員さんの質問の回答について、協議させます、努めます、慎重な検討が必要か、

考えています等の返事ですが、具体的にもう少しはっきりとした回答が欲しいで

す。 

5 人口の減少に伴い、役場の職員の数、又議員の数を少しにしたらどうか。 

6 本日の意見をまとめて記録が欲しいです。 

7 グループ討議はとても面白かったです。 

8 参加申し込みをメールでしたのですが、間際になるまで何の連絡も無く、申し込み

が出来ているのか不安でした。せめて、翌日くらいには何かしらのリアクションが

あった方が良いのではないでしょうか？ 

9 集まりにくいかもしれませんが、世代別での集まりも色々な意見がでるかなと感じ

ました。 

10 このような機会は、町民にとって有難いと思います。ぜひ続けてもらいたいです！ 

11 グループトークの時間がもう少し長ければ良かったのにと個人的にはそう思いま

した。意見を出しきれていない感が否めませんが、参加して良かったと主催者の皆

様には感謝しております。 

 


